Bontsuk fel az ABC haromszoget egyenesszakaszokbol allo hélozattal ,kisebb” haromszogekre ugy, hogy barmely
két kis haromszognek vagy ne legyen kozos pontja, vagy pontosan egy kdzos pontja legyen — a hélézat egy ,,csomdpontja”
— vagy pedig egy teljes oldaluk legyen kozos. Irjuk minden egyes csomoéponthoz az 1, 2, 3 szamok valamelyikét azzal
a megkotéssel, hogy az AB, a BC, a C'A oldalon levé csomépontokban ne szerepeljen rendre az 1-es, a 2-es, ill. a 3-as
szam. Bizonyitando, hogy van olyan kis haromszog, melynek csicsaihoz kiilénb6z6 szamok vannak irva.



